Maremaruka 1 - JIpyru rosokBujym (cmene 3 u 9)
29.12.2023.
I'pyma 1

(3amarak u3 rpaagusa 3a IIpBu KOJIOKBUjyM)
3a Koje BpPeIHOCTU IapaMerapa m W n jeTHAYNHA

na® 4 3xy + 5y° + mx — 4y —2 =0

npeacTaBiba: a) MeHTPaHy KpuBy (enunca/xunepbosa); 6) napabouy;
B) map mapaJjiennux npasux? Ako jem =3 un =1, cBecTu naTy Kpusy
Ha KAHOHCKU ODJIUK.

1.

Ompemurn yrao koju kpusa y = f(x) nata ca arctgy = In (2 + y?)
3aKama 3a mpasoM y = /3 y l.kBazpamty, kKao u d2y/dr’ y
TaYKM BUXOBOI Ipeceka. Hamwcaru u jenHauwHy came TaHTEHTE
Y HOpMAaJie Ha IAaTy KPUBY Yy TOj TAYKU.

Heramuo ncnuratu Gpysrmyjy f(z) = + va? — 3z u ckunuparu
joj rpa¢ux.

Teno obauka rBampa 0e3 mokjomnia Tpeda na UMa 3alpPEeMUHY
108m?, mpu demy ocHOBHe uBHUIle Tpeba ma My OyLy y OZHOCY
1 : 3. KRagma he moBpmmua TOr Tesa O6uTu HajMama Moryha m
KOJIMKO M3HOCU Ta MOBPIINHA?!

a) Auporcumuparu ¢Gyurimjy f(x) = 2’”36+312 TejaopoBuM mOJI-
HOMOM 4—0¢g cTemneHa y OKOJIUHU Tauke & = () 1 MIPOUEHUTH T'PEIIKY
ako je |z| <=0.1.

6) Hahu

arcsin 2x — 2 arcsin x
im .
z—0 1;3

a) OgpenuTy jenHaurHe TAHTEHTe, HOpMaJe ¥ OMHOpMAaJe KPUBe
C: 7(t) = el costi+esint]+e*k

y Taukn A(1,0,1), ka0 1 BpegHoCcTU (IIEKCUje U TOP3Uje y UCTO].

6) IlokazaTu na OoBa KpUBa Je:xKM Ha Tapabonoumy z2+ y? = 2.

CPETLHO!!!



Maremaruka 1 - JIpyru rosokBujym (cmene 3 u 9)
29.12.2023.
I'pyna 2

(3amarak u3 rpagusa 3a [IpBu KOIOKBUjyM)
3a Koje BpeIHOCTU MapaMeTapa m 7 N jeJHaYnHA

522 4+ 3xy +ny’ —4dr+my —2=0

IpeacTaBiba: a) MeHTPAJHy KpuBy (enunca/xunepbosa); 6) napabouy;
B) map mapaJjiesnux npasux? Ako jem =3 un =1, cBecTu naTy KpuBy
Ha KAHOHCKHU ODJIUK.

1.

. a) Anpokcumuparu ¢ysrmujy f(z) =

Onpeaurtu yrao koju kpusa y = f(z) nara ca arctg? = In (2 + y°)
3aksama 3a mpasoM y = /3 y l.kBazpamTy, kKao u d*y/dr’ y
TAUKU BUXOBOT IIpeceka. HamucaTu u jeIHAYMHY caMe TAHTEHTe
U HOpMAJe Ha JATy KPUBY y TOj TAUKW.

. Heramuo ucnuratu pyurmujy f(r) = —x+ 2?2+ 3z 1 ckunupaTu

joj rpa¢ux.

Teno obauka kBampa 0e3 mokjomnma Tpeda na UMa 3alpPEeMUHY
108m?, mpu demy oCHOBHe uBHUIe Tpeba ma My OyLy y OZHOCY
1 : 3. KRagma he moBpmmua TOr Tesa OuTu HajMama Moryha m
KOJIMKO M3HOCU Ta MOBPIINHA?!

3 2 .
23T TejnopoBUM IOJINA-

HOMOM 4—0g CTelleHa Y OKOJIUHN Tadke T = () ¥ IPOIEHUTH IPELIKY
axo je |z| <=0.1.
6) Hahu

arcsin 2x — 2 arcsin x
im .
z—0 1}3

. a) OgpenuTu jenHauwHe TaHTeHTe, HOpMaJe U OMHOpMaJe KPUBE

C: 7(t)=e'sinti+e costj+e*k

y Taukn A(0,1,1), ka0 1 BpegHocTH (IuieKcUje U TOP3uje y UCTO].

6) IlokasaTu Na oBa KpUBa JeKU Ha mapabosouny z2+ y° = z.

CPETLHO!!!



